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! Mvwpilouye 6 oTnv mpdoBeon wmopolpe va aAAdloupe ™ ocipd Twy mpooBe
| Téwv xwpic va aAafel 1o amotéAcopa Tng mpafng. H Biotnra aum TG mpd
| 08eong mou Atyerar avnperaBenkd Sev iox0er via v mpakn Tng apaipeong,
| Bev pmopolye SnAadh va aMdEouye T oeipd Twv apiBiY aTAV agaipean Xwpic
| va aAaEel kal To amoTEAcopd TG,
| [ianapadeiypa: 300 + 200 = 200 + 300
evi 300 200 Bev eival ioo pe 1o 200 300,

| mo ypfiyopa pmopodye va oTpoyyuhomroloUye Toug apiBpols aTic Mo KOVTIVES
| XWhadeg, exaroviadeg A Sewnddeg,

| IMia mapadeiypa av BEAcuye va exTiphooue To anoTéAEoua TRC TipdoBeane
12.878 « 2.167 ymopodye va avTikaTaoTAooUE UE Toug apiBuolg

13000 + 2000 (orpoyyuromoiolue oTnv wio xovnivi xiAdda),

| HTTOPOUME aXGUN VA TOUS AVTIKATATTATOUYE WE Toug apiBuoig

12900 + 2 200 (otpoyyuhomoio0ue oTNV wio KOVTIVA Exarovrada) fl ye Toug
ap1Buolg 12 B8O + 2 170 (orpoyyuhomololpe omyv wio kovriv Sexada).

Ma va xavoupe M0 eUKoAG UTTOAOYIOHOUS KAl £9 000V guoId o apiByoi Tou
£XOUHE VO UTOAOYICOUIE Pag To EMITPETOUY, Umopolye va mpooBioouye pali
exeivoug ou «taipidlouve, Tou «ouuTAnpWvouve o Evac Tov dAAo,,

Ma mapaSciypa Exoute va mpooBéooupt Toug ap1Buols:
11450 « 9080 + 2,550 + 3.120,

©a Toug mpooBiooupe we efAc: (11450+ 2.550)+ (9.080 + 3.120) yiava
SieuxoAuvBol e oToug umoAoyiopols pag.

! I 1a va ymopodye va exTigAooUKE TO amoTéAcopa wiag mpdfne mo eUxoAa xal

Edv SuoxoAeudpooTe va Adcoupe Eva mpdPAnpa, emeidf o auTé undp xouv
peydAor apiByoi, umopolye, yia va oxegToUue kaAiTepa To mpoPAnpa, va avti
KATAOTACOUKE TOUS HEYAAOUC apiBuolc pE AAAOUC HIKDOTEPOUS,

|
—




